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VITO LIFE - Mladý ječmen 100 cps 

Mladý ječmen, superpotravina známá též pod pojmem zelený ječmen, je tím pravým zeleným pokladem přírody, který už svou 

barvou slibuje vynikající příznivé účinky pro náš organismus. Klasický ječmen se obvykle sklízí až ve chvíli, kdy má zlatavou barvu. U 

mladého ječmene však sklizeň probíhá ještě ve chvíli, kdy je zelený, to znamená, když je rostlina vysoká dvacet až dvacet pět 

centimetrů. V tento moment totiž obsahuje nejvíce biologicky aktivních látek, které naše tělo mnohdy potřebuje doplnit. 

  

Mladý ječmen obsahuje asi dvě desítky aminokyselin, a to včetně těch několika esenciálních aminokyselin, které si náš organismus 

nedokáže vyrobit sám. Dále zde najdeme řadu vitamínů, a to například A, B1, B2 či B6, kyselinu listovou, kyselinu pantotenovou 

nebo stopové prvky jako hořčík, draslík, zinek, železo, vápník, měď, fosfor, či mangan.  

  

Pravidelná denní dávka zeleného ječmene zajistí našemu tělu obnovu alkalické rovnováhy, zásobí tělo vitamíny, enzymy, minerály 

a jinými živinami z přírodního zdroje a podpoří i naši imunitu a přirozenou obranyschopnost našeho organismu. Dále je to úžasný 

a silný antioxidant, takže se skvěle hodí jako doplněk stravy například při detoxikačních kúrách. Rovněž pomáhá udržovat normální 

stav krevního obrazu a celkově podporuje dobrý stav našeho organismu. 

  

Doporučené dávkování: 8 tobolek denně, zapít dostatečným množstvím tekutin 

Balení obsahuje: 100 cps 

Složení: Mladý ječmen 300 mg, tobolka (želatina a bílé barvivo: oxid titaničitý) 

  

Upozornění: Není vhodné pro děti do 3 let, těhotné a kojící ženy. Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte doporučené 

dávkování. Není náhradou pestré stravy. Uchovávejte v suchu do 25 °C. Chraňte před vlhkem a přímým slunečním zářením. Jedná 

se o výživový doplněk – nemá schválené léčivé účinky a nejedná se o lék. V případě kontraindikací konzultujte se svým ošetřujícím 

lékařem. Minimální trvanlivost do data uvedeného na etiketě. Vyrobeno v EU. 
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